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EEBEEMG(+). BHEBER/(*). RREBEM(in/not in)=F.

1 EZBHEM (+)HTERTRE.
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>>>"Hello" + ",Python!"
'‘Hello, Python!"’
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—. Ff7H

TR B H T R R TIsE,
EEBEEMG(+). BHEBER/(*). RREBEM(in/not in)=F.

2. BHEEAF () AT Eh i
IRUE
>>>"Welcome!™ * 3
‘Welcome!Welcome!Welcome!'’
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—\ FRBBHER

AR I HE AT T X PR TIe S, W
EEEEA(+). BHEERF(*). BRREBHEFF(in/not in) =,

3. RIZEFF (in/not in) H THIMR BN FRHER TH.
IRUE
>>>"y" in "Python"
True
>>>"th" not in "Python"
False
QLD
G IE F A In RN R AR R EM TR, 4RRETrue; BN, REIFalse. Y iEHAF
not inFK/RWIRFR B PACUEIRENTRF, 4iRERMHTrue; BN, KlEFalse.
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HEE]

FAFH R Gl R TR IR B AT £ B RN FAT
TR GRS a0 R
ZREA[RTIFHR]
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(1) FRHBRAMFRS T AR ERG] (- )RR L (A7) .
(2)1IEZGIE, Rl Mxs(A->H)NeJtia%i=(e,1,2,3,..,n-1), HKIKIHEH,
(3) RGN, R5| M (A=) MN-1H 165 (-1,-2,-3,..,-n), WKL,



. FRERERG

i 1 «
>>>st= "Hello Python" #Kﬁ( AR AR
>>>print(st[0],st[4],st[6],st[9]) #1E R 5| Mo th =
HoPh
>>>print(st[-1],st[-6],st[-5]) # MR AR -1H 8RS
n Py

FAF R IER 5 AR 51 5 B AR T 2 TR -

FiiE#st H|le|1l|1]o Ply|t]|h]|o]|n

ERSI(E—-FH)| o 1 2 3 14|56 |7 (8|9 |10]11

&S| (fi—>ki)|-12|-11|-10|-9|-8|-7|-6|-5|-4|-3|-2] -1
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=\ TRENTA

LR U 2R IR Bl 7/ — B R
LAY R R
BEL[FRL: TiR2: 5K]

QD

(1) Fhr1Rntl R et &, ERIME e,

(2) FhR2RRUI A N b B (EAEFEXMIE), W2 Ul 2454 5 ) A #E R aevs nl 21128 15 {E
HUTH — e &R .

() KKV A AIERE, BOAMENL.

il 4 -
>>>st= "Hello Python" #E N NIRRT E
>>>st[0:10:3] # M pezl1e (AL Erie) vik, BKN3

"H1Ph'
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s.index(sub[,start,end]) |iR[FlFHisubfEs B —RIHIMAIAE

s.find(sub[,start,end]) HindexpA B —#F, HINRHLARIER

s.replace(old,new[,count]) |[¥sHEFrHoldFHE#H Anew T H, countfi € Gz /b1 H

s.count(sub[,start,end]) |%iitsEH LA sub T

s.split() BB 255 8 1, BN 2 BR AT 2 5%
s.lower() A5 B RS AR BN B
s.upper() B F 5 B R NG SRR BOR R

sep.join(sequence) U7 Bl sequence ™ I 743 B FHIEF2F sepiE 2L Kk
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(1)indexz&4

>>> s = "Python"

>>> s.index('P")

0

>>> s.index('h',1,4)
3

(2)find ()45

>>> s = "Python”
>»> s.find('s")
-1

>>> s.find('t’',1)
2
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BRIELH

(3)replace() %4

>>> s = "Python"

>>> s.replace('h’,'1")
'Pytion'

(4) count ( )z
>>> s = "Python”
>>»> s.count('t")
1
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(5)split()ZHi

>>> s = "hello Python 1 like it"

>>> s.split()

[ 'hello', 'Python', 'i', 'like', 'it']

(6)join()ZHl
>>> 1i = ['apple’, 'peach’, 'banana’, 'pear’]
>>> sep = ',
>>> sep.join(1i) HEBIRTTE

‘apple,peach,banana, pear'
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[517.1] giitEin 4

[ =] iR ]
BIN—BFF, Guut A s )
AN, ] TR 2R B
[ A#E]
i N\ — B R H A
[ %0 %]
i B 1A] A B
QTN
Python is an object-
oriented programming language
[ 5 4 )
6

[ H 1]

— AT B TR e . RIESNE TAE
WEAE— g, B, 59 R0 LR SR EOR e . IR =
I FAFAN 2%, T BRI DT 2 24, BN 28T 5 [ 7T
A, RUFHRIEAN SRR ENL R FHRTFAFARER, 1R
NFREA RN, WAy A E0 IR 4882, Rt Hia DR AL
ERFFAL .

[ RASSEH ]
Bl SIPUEY) N BT A
flag=0
count=0
for ¢ in str:
if c==" ":
flag=0
else:
if flag==0:
flag=1
count=count+1 # i AN
print(count) s L 2R AN 5



[517.2] Gith LR~ 4

[ B H A ]
BIN—1TFRT, AGTT R FEE. T BFEAEAZR 4R

[ AR ]
MAN—ATERT, BRI FERE T BEFEMHANTERT

[ %]
TR S O e RS B

C2IETPN
Python 3.6.0H1 /K

[ 5 H ] [ B 1]
6 RIS 75 B TP AN AT IRASCT T AT ) i H 2R T, L F-0~9 %] W 1)
1 ASCIIHG{E NA8~57, KNEFHREA~ZXT N FJASCIII{E N65~90, /N5 F
3 BEA~Z X N ASCIT A {E N97~122. ¥ FHord () bR UK -4 Hf 5 i ff N
5 ASCITHG{H .
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[ AASscE]
a_list=1list(input()) #HIN — 1T TR
letter=[]
space=[ ]
number=[ ]
other=[]
for i in range(len(a_list)):
if ord(a_list[i]) in range(65,91) or ord(a_list[i]) in range(97,123):
letter.append(a_list[i])
elif a list[i]==" "':
space.append(' ')
elif ord(a_list[i]) in range(48,58):
number.append(a_list[i])

else:
other.append(a_list[i])
print(len(letter)) # e P REN L
print(len(space)) # R
print(len(number)) #AE T

B sn(ather)) #HAL T



[#]7.3] B&#FE:

[&H#iR]

FE N TSN G B SCRS O I i, FRATTEH
18 21| B AT 55 o 2T SRS A A € R S 4
“THEHL” . IAETF IR IR — T IX M RAE.
[ A#E]

WMAMWITAL, BUTRIEX(KEABL
2001 F1F), 24705 LA A& 23 B B P A 75
AFIB, IR SR I 1 FTAHR B 40 il
B, i£&: X4 K/NEFE.

[ g ]

—4T, W BHRERER.
CE2UETN

I love China. I love Beijing.

IU
[ 4 s ]

U love China. U love Beijing.

[RASsE )
# AR
article=input()
# NPT R
A,B=input().split()
# Frarticle s FIATFFH BT A &
print(article.replace(A,B))



[517.4) ZRFEHE [1. 75 BEM 2 FRFE17]

[ 5] & ] CARTE S
W PR R KN 5 o BERT 25 2H ) # input().split(): RIEAMFRTEHHERF DI
FRPEZIE NG, HZARTEZS # ' . join() M TARTER A
HHE A=""'.join(input().split())
[ A4%3(] B="".join(input().split())
AT, BATEE —IFRH. # A.upper(): BHAFFERFEEEHAA KNS
[ %0 A% ) if A.upper()==B.upper():
A N/ RS, fthYES, &0 print ("YES")
i HENO else:
[ BNl print("NO")

a A bb BB ccc CCC
Aa BBbb CCCccc

(R Bl ]
YES



[%5]7.5) BiF 7 [1.7FBEM 2 F4E18])

[ A EHEiR ]
BN/, IR — N2
BN —AHBERTFH
[ KK ]
WA DZRT R, BFAE 51T,
KA 200 H A S 545
[ K]
e — N SIEE AN E 2T 5,
M%iH (s1) is substring of (s2)
AN, HE AN Es2EFE N PFs1l
TH, Hitli(s2) is substring of (s1)
A0, #ith No substring.
QLTI |
abc
dddncabca
[ Bil% i ]

abc is substring of dddncabca

[ ])
sl=input()
s2=input()
if sl.find(s2)!=-1:
# s2/Es1¥
print("%s is substring of %s"%(s2,s1))
elif s2.find(s1)!=-1:
# s1/Es2/¥
print("%s is substring of %s"%(sl,s2))
else:
print('No substring')



[R5 )
%7.1 SGitBFEFFANE (1. 7% ER 2 Z/$01]

QEPEERY [RASsEE ]
MAN—1T 75, it Hh 3 st=input()
TR H g
(ﬁ)\ I ] VY 2 fh

— TR, MK R 255 # HESTRINEH
[ & AR ) for i in st:

B oNAT, gt AT A BT # FW e BN T AT
FAFHIAE if i>='0' and i<='9':
[#%ﬁ.)\] . A A num+=1
A aiei;g§. University 1is set orint(num)

(RG]

4

EREESD



%7.2 HLE-ANRHA—KKERF (1. 75EER 2 FRFE02]

QETRE DY

ZE — M RAE /NG TR TR A,

TR — MU — IR ZF/F. U
REEH, Hitino.
[ K]

— R, KE/NT100000.
[ K]

B — MU B I — IR/, &
KA M Hno .
(@ IETPN

abcabd

(R Bl ]
C

[RASsEE]

st=input()
num={} # numZ— P, TR PR I IREL

for i in st: # MCEZEFERFE st NN
if i not in num: # R 1ATE 7 i
num[i]=0 # (E IR DN T L
num[i]+=1  # FRFIHIIREOIN—

flag=False
for i in st:
if num[i]==1:
print(i)
flag=True
break
if not flag:
print("no")

# i — MU I — IR 4T



#7.3 HEMEXME [1.7%BEER 2 4 E3]

[ o) @4k ]
N T IRFNFE F P B AR Dhge fah w4 B ARLYE, & R E
B JLEEA [ 7 A1 ICDNABEAT Lt , DAY % Eb o IEDNA S 75 A
AR
AL EE X P 2% K B AR [R] XIDNAF 1) 58 X P 2% DNAJF %1 41 [F]
AL B BIE A — AR EERT, 0 B — MRl AL St ) P A B S A
F) A E, DUAR AR [ BRE XS . F3E v AR [ B 24 X b 2
X B L, an Rz LE ) K 45 T 25 BRE B U0 e 1%
2KDNAJFFI AR, A
[ A#K ]
H=47, BT HRAE H P 25DNAF 51 &
B, PEJ521T &P 2EDNAT 3 (KJEAKT500).
[ K]

BRI

47 PIZEDNAJF BIARSS, T4 “yes”, 5 %IH “no”.
QPN |
0.85

ATCGCCGTAAGTAACGGTTTTAAATAGGCC
ATCGCCGGAAGTAACGGTCTTAAATAGGCC

[ Bl 4t ]

yes

CRER ST

x=float(input())

sl=input()

s2=input()

tot=0

# len(sl) : FHrEEKE

# M SRHHEF AT H BB A2 75 4H [

for i in range(len(sl)):
if (s1[i]==s2[i]):

tot+=1

# tot/len AAH[EIHIEXT

# o B X i )

if (tot/len(sl)>=x):
print(“"yes")

else:
print("no")



#7.5 HiHFEHFEASE (1.7 BEREMZ 74 F05]

QETRE R

MMEIET, REETHFHsHIEMN TR F s,

FHTF R BEs1E IR : AEFREsHFE —NE
FFHIASCIIMEINZE — DN FFHIASCITE, BRHE— 1%
MFEF: B/ s AN PR IASCITE NG =
NFRFIASCITIE, BRI A ERTRT: MKILEHE,
HIE BB sHEEEE AN ER. EHEA BN R
Ja— TR A B AT B s e — NP RFASCITE Mlls
126 — N P F~FHJASCI I .
[ A#K ]

MIN—1T, — 1M EKERTE%ET2, NS T 100/
TR . AR PN A RIASCITE AR T63.
[ a1

Wit —17, ATEERSEN SRS . AR
5 R/ 8 A 1T
QX TPN

1234

[+ Bl 4t ]

cege

[ARADSEI ]

a=input()

n=1len(a)

# AL — LA RO

a=a+al[0]

b='"

for i in range(n):
# ordREUK F 4Tt 9Unicodef
x=ord(a[i])+ord(a[i+1])
# chreREC B G fEUnicode i N+ 47
b=b+chr(x)
# R ITRAEDHIARE

print(b)



%7.6 SECHIRRF [1.7RBEEMZ /5 06]

[ i) R 3 ]

Aol i W N Rkl = F O S S e 2] )
e eCll 5 SRR 5 (3 A RIEX
Lp R —ENRCES KMIRET) -
CIESIIRFFERK:

2. AE &R B NRIZ ()

3. APk
[ A

—TEE TR, FREPAMEEE
2 5757, HEKEA KT 20.
[ 4% ]

—47, WRERCESWEERRRE, W5
tHyes, @ N%itHno.
CEXE TN

RKPEGX9R; TWyYcp
(=5 % ]

no

CREE ST

s=input()
flag=True

if s[0]>="'0" and s[0]«="9"':#

flag=False
for ¢ in s:

if ¢>="0"' and c<='9":

continue

if c>="A' and ck="Z2":

continue

if ¢c>="'a' and ck="z2":

continue
if c=="_
continue
flag=False
break
if flag:
print("yes")
else:
print('no")

F i 7E 15 LA L

# IR T R
# IR T RS B



7.7 ENREE [1.7R%EEMZ F/85FE07)

QPR

i SEUAZ B A PR (DNA ) HH 19 2 EL I P it 5 A XSUAER e ) 7 =X
25430 B0 11144 BDNA R B IE 3L AT 4Rl 70 3 W BRIENG (A) . &
NS (G)+ HEIBRMRIE (T) AN SIS E (C) » FRATIKNIE, FEPM 2K BAD
BT B A A E b, R PRI S AT R i e e X, S MRS
e AL I O X o R BT 55 3t AS AR R — 2% B 8% _E R BEE 1y 41)
2y HOOE . B ELAMEE B S 1 471
[ A %]

— TR, RN KR, INTFHERTHEREY

BEA. T\ G, C, 7 AlZRIRARIENS . iR . By EEne A s e .

T K ANEIT 255,
[ % % 2]
—ANRAEHEREGFRA. T. G CHITRE, NS5HN K5
FLGEH AN AL BE .
CERIEPN
ATATGGATGGTGTTTGGCTCTG

LR N
TATACCTACCACAAACCGAGAC

[ RS sEER ]
s=input()
£t
for ¢ in s:
# I WA ) T X i
if c==NANE
t+='T"'
if c==S e
t+="A"
if c=="C":
t+='G’
if ¢c=="G":
t+="C'
print(t)



7.8 ZEEE [1.75%EEM F/&FE9]

QEFEEpY [AAS s ]
ERIRAE AT, T B iE i ask s=input()
PEAE T ZEN TR A — 17 O, ) B s ="
SR BRI FE L2 4 e T B, (L0739R R I
57 1 R e 53 R . BRAT 14 H— b e FT . n - N B
WEE Ak, WA ER— AN TS, TE/E;EIJMa_y’ if c>="A" and ¢c<'Z' or c>="a' and c<'z":
A-YH)FREF 5 48 7 8K, Bz Nz afiaR # a4k PR AR
i HAtIEFREFRFAZR, AT 15 2] — ] AT t+=chr(ord(c)+1)
IR o1if. o
& NGED # fEZHAER
MAN—AT, B& AT, KE/NTeo ZHAS
FIF o
[ HA% ) elif c=="z":
B Y BEAT R B I AR R # EzHaB R
G L
Hello! How are you! lse:
[ Rl ) ~
Ifmmp! Ipx bsf zpv! t+=c

print(t)



257.9 REMFBEFRNEFHERRAE TR (1. 7R ERAM 2 7R H13]

QEIPIEPaY |
G IR, BEPIERNG
?!%ﬁ&k%?!o
[ A#E]
BIN—AT, @* MEFFEE (KEA
iHit1ee, wlHEE ?I‘%D .
[ g1
il B fE B AT ER
=TI
helloworldl123Ha
[ G5 ]

HELLOWORLD123HA

TSI

s=input()
£t
for ¢ in s:
if c¢>="a' and ck="z"
4mﬂ%ﬁk%%l
t+=c.upper()
else:
# HRFRAAR
t+=c
print(t)



#7.10 EBHZGLZ [1.75%BEMz F&E15])

QEPE B

ERAEHEZma N iEEE A AEE KNG, A ER
Bl IERRE —NMEF EA BB IREL 20 44 B gt — M
WIS, RIZG S — DA R R S RHERY, HAhrE)
/NG, WIASPIRIN. aspirin®EH aiAspirin.
(PN S

AT N, B An i BRI, nAEid 100,

& FoRnAT, BT HGE, KREAED20, RREEFF
HIZ5m 44 . Zoinda 7 BE BUy - H k.

[ A% 20
n1T, BAT AR, MR B2 A T B
CERIL TN B4 ]
4 Aspirin
AspiRin Cisapride
cisapride 2-penicillin
2-PENICILLIN Cefradine-6

Cefradine-6

[ARAYSEEL]
n=int(input(

)

for i in range(n):

famn
s=input()
c=s[0]
if c>="a' and ck="z2":
# KW IR E T
t=c.upper()
else:
# HRFRHIAZ
t=c
for ¢ in s[1:]:
if c>="'A" and c<="Z

else:

print(t)

# KA N/NE T

t+=c.lower()

# HRTHR

t+=C

AR
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